



Вяземские следователи поздравили ребят из подшефного детского учреждения с Днем знаний



1 сентября руководитель и сотрудники Вяземского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Смоленской области посетили подшефное детское учреждение - Ново-Никольский детский дом-интернат и поздравили его воспитанников с началом нового учебного года.

В этом году в интернате 4 первоклассника, для которых школьная пора только начинается. Им предстоит пройти увлекательный путь от первоклашки до выпускника и получить необходимый для жизни багаж знаний.

Следователи совместно с сотрудниками студии праздников решили подарить детям возможность начать учебу с радостных и приятных моментов и устроили для ребят яркую и интересную развлекательную программу. В завершение мероприятия офицеры СК вручили



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

школьникам наборы с канцелярскими принадлежностями и сладостями.

Ребята остались в восторге от проведенного мероприятия.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1720072>